



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
A JUDEȚULUI BRASOV



Nr. 3634/03.03.2021

SERVICIUL CONTROL OFICIAL SANATATE SI BUNASTARE ANIMALA

Catre:

Institutia Prefectului Brasov

Centrul local de Combatere a Bolilor

Exploatații Comerciale din judetul Brasov

Medici Veterinari Oficiali

Medici Veterinari de Libera Practica

Gestionarii Fondurilor Cinegetice Brasov

Garda Forestiera Brasov

UAT jud. Brasov

Notificare de instaurare a zonei infectate si zonei tampon

Va comunicam pe aceasta cale despre confirmarea cazului de Pesta Porcina Africana, conform BA.nr.11101/03.03.2021 emis de IDSA Bucuresti la un mistret mort in FC 21 Budila. A fost stabilita zona afectata ce reprezinta aria calculata cu o raza de 13 km de la caz compusa din:

1. **zona infectata cu o raza de 8 km** in jurul cazului, in care sunt cuprinse urmatoarele localitati din judetul Brasov:- Teliu , Budila, Stupinii Prejmerului, Prejmer, FC 21 Budila. In judetul Covasna sunt cuprinse urmatoarele localitati: Marcus, Lunca Marcusului, Dobarlau, Valea Dobarlaului, Bicalau, Bacel.

2. **zona tampon cu o raza de 5 km in exteriorul zonei infectate**, zona in care sunt cuprinse localitatile: Lunca Calnicului, Carpinis, Purcareni, Tarlungeni, Zizin, Acris, Buzaiel. In judetul Covasna sunt cuprinse urmatoarele localitati: Bradet, Intorsura Buzaului, Floroaia, Salmas, Lisnau, Magherus, Saciova, Ozun, Chichis.

Măsuri în zona infectată.

În zona definită ca infectată se întreprind, cu respectarea măsurilor de biosecuritate, următoarele:

Se vânează integral mistreții prin metode de vânatoare care nu dislocă efectivul, respectiv prin pândă și dibuire in termen de 60 de zile. Vânatoarea organizata se realizează cu vânători autorizați, personal silvic, personal de vânatoare angajat și cu alte categorii de personal, care vor fi instruite în acest sens de personalul abilitat.

Mistreții vânați sunt transportați în condiții de biosecuritate la centrele de colectare, spații frigorifice și altele asemenea, destinate păstrării carcaselor de mistreți în condiții igienice și de refrigerare; **în aceste spații vor fi păstrate numai carcasele de la mistreții vânați în zona afectată.**

